



城西干道 江东路 预计本月31日通车

沿线的公交线路,也将于明年元旦恢复运营

前几天有消息称,城西干道将于本月28日通车。不过,很多路过的市民发现,眼看这个日子要到了,有些地方围挡还没拆除,还在紧张施工中。“28日能通吗?”不少人有疑问。昨天,现代快报记者从城西片区路网改造指挥部了解到,并没有28号通车这个说法,“预计是本月31日,到时候,除了个别节点要等到明年7月份,其他的隧道和地面一起开通。”而沿线的公交站台,也将于明年元旦启用。江东路的通车时间表与城西干道差不多。

现代快报记者 刘伟伟 孙兰兰/文 赵杰/摄

道路啥时通车



城西干道清凉门隧道即将通车



城西干道集庆门段已经有车辆行驶了



江东路上,工人正在安装信号灯

城西干道

不少路段围挡已拆,预计31日通车

昨天上午,现代快报记者在城西干道和江东路沿线转了一圈。

与一个多星期前相比,城西干道的面貌又有了很大变化。不少路段的围挡已经拆除,有的地方甚至已经有车辆行驶了。集庆门附近的进度最快,地面已经比较干净,路边的绿化也栽种得差不多了。

不过建邺路至集庆门段,眼下还是围起来的。清凉门隧道及其他隧道,也正在抓紧进行灯光等设备的调试。

城西干道改造工程的负责人介绍,城西干道将按照原定计划,在本月底通车。“预计是12月31日。”他也提醒大家,虽然现在地面部分摊铺已经完成,部分路段具备了行车的条件,但是,毕竟整条路还没有完全打通,工程的扫尾工作也在继续,建议大家这几天还是先别走城西干道。

江东路

龙园西路至应天大街段月底可通车

江东路的施工进展,看起来似乎更慢一些。“前两天从那里走,一小段路,足足堵了1个小时!”市民梁先生对本月底江东路通车的消息,表示怀疑。

这条路节点改造工程的负责人介绍,虽然现在还没明确究竟哪一天通车,但应该和城西干道同步。“本月底可以通车。”

这名负责人强调,江东路工程的通车,是指龙园西路往南,一直到应天大街这一段。到时候,包括连接应天大街的匝道,也将同时开通。而龙园西路以北,路况还是不好。首先,和城西干道的草场门隧道一样,龙江隧道因为地铁四号线,要等到明年才能通,附近路口的地面还有地铁施工的围挡;其次,再往北,定淮门大街的匝道工程,与纬三路过江通道相接,是由纬三路施工方代建的,因此也还得等等。

公交啥时恢复



城西干道集庆门段设立的公交站台



江东路正在建设中的公交站台

明年元旦

沿线公交线路基本恢复运营

城西干道和江东路,目前正在通车前的收尾阶段,沿线的公交站台,也正在紧张施工。

按照计划,2014年1月1日,城西干道和江东路沿线30条左右的公交线路,大部分将恢复原线运营。

但是,因为受地铁四号线和纬三路过江通道的施工影响,江东路上的江东北路定淮门大街站(一组)、江东北路龙园北路站(一组)以及省妇幼保健院站(一个)共5个公交站台,城西干道道路东侧的虎踞北路草场门站和道路西侧的虎踞路草场门站两个站台,都不能同步恢复。所以,经过以上站点的公交线路仍然会受影响,例如75路等。

此外,南京市客管处相关负责人表示,考虑市民出行需求,将加强莫愁湖东路和长虹路沿线公交保障。施工期间绕行至此的82路、83路,施工结束后仍然保留,不再恢复原线路。

“站台的线路信息这两天将会陆续到位,仍采用以前的贴纸方式,置入站台框内。”负责人表示。

站台LED屏

还在调试,使用还得再等等

记者了解到,沿线新建公交站台也将启用。目前,城西干道两侧的公交站台框架基本搭好了,银色顶棚也陆续安装完成。而江东路上,大部分公交站台还是“半成品”。

按照施工标准,城西干道和江东路的公交站台,将是“高大上”的智能化公交站台。站台不仅有LED屏幕显示到站信息,还配备72英寸LCD大屏,显示天气以及道路信息,此外,还将覆盖无线4G网络。

不过,昨天,城西干道汉中门以南的供电刚刚到位,而以北还得两三个工作日,“工人正加班加点调试,我们会尽量加快进度,但不能保证所有的LED和LCD显示屏通车时能完成。”场站公司相关负责人表示。

仙林悦城
首付6万起
双地铁·89M²三房、115M²四房
8484 0088

中央商场 THE CENTRAL

2013.12.28-2014.1.1

VIP购服饰类现金当日累计满388加赠现场打印“个性化定制明信片”一张

服饰类单票现金部分 88减55/50/45

活动时间:即日起

特别商品除外,详情请见各专柜明示

兰蔻/倩碧/碧欧泉/纪梵希/美卡芬艾/欧舒丹 600-1080 券减80-150

兰蔻周年庆(1.1-1.5) 1280送260

李宝黛堂 虫草8折

swatch “编制圣诞的假期”巡展 十月妈咪十周年(12.31) 金利来 羊绒2.8折 金利来部分 300减150

波司登新款羽绒服(1.1起) 伊美丽/CLRIDE GXG 乐斯菲斯(1.1)

598元/件起 2减1 100减50 100减35

600280.com